
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên  
Bài 11: Nhân hai số nguyên cùng dấu 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 79 trang 91 sách giáo khoa 

Đề bài: 

Tính 27.(-5). Từ đó suy ra các kết quả: 

(+27).(+5);      (-27).(+5);       (-27).(-5);      (+5).(-27) 

Đáp án: 

Nhận biết dấu của tích: 

(+) . (+) --> (+) 

(-) . (-) --> (+) 

(+) . (-) --> (-) 

(-) . (+) --> (-) 

Ta có: 27.(-5) = -(27.5) = -135 

Suy ra: 

(+27).(+5) = 135 

(-27).(+5) = -135 

(-27).(-5) = 135 

(+5).(-27) = -135 
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